お客様各位

## たかまつしんきん

## News-Spot



## MONSTIER BaSH 2024

「モンバスつなぐTシャツプロジェクト supported by 高松信用金庫」 の実施について

> 高松市瓦町 1 丁目 9 番地 2 高 松 信 用 金 庫 理 事 長 大 橋 和 夫

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、高松信用金庫(理事長 大橋和夫)では、MONSTER baSH を舞台にした SDG s 企画「モンバスつなぐ T シャツプロジェクト」に賛同し、下記の通り全営業部店へ T シャツ回収ボックスを設置いたしました。

同プロジェクトは、中四国最大級の野外ロックフェスティバル MONSTER baSH の新たな取組みとして 2022 年からスタートしました。回収した T シャツを特殊な技術を用いて綿へ戻し、新しい綿と混ぜ合わせて糸を紡ぎ、新しい T シャツへ生まれ変わらせます。T シャツは、夏のロックフェスティバルに欠かせないアイテムであり、「モンバスを 100 年続く夏フェスに」という想いから企画されました。

高松信用金庫は、国連が提唱する「持続可能な開発目標(SDGs)」の達成に積極的に取り組むことで、持続可能な地域社会の実現に努めて参ります。

記

- 1. Tシャツ回収ボックス設置場所 高松信用金庫全 31 店舗
- 2. Tシャツ回収ボックス設置期間 令和6年6月12日(水) ~令和6年8月30日(金)
- 3. 回収が可能なものTシャツ全般※Tシャツ以外の衣類は回収不可※濡れている Tシャツは回収不可



4. 関係する SDGs







以上

お問い合わせ先 高松信用金庫 お客様相談室 0120-842-880(受付時間:平日9時~17時)